



ROTARY INTERNATIONAL®

One Rotary Center
1560 Sherman Avenue
Evanston, IL 60201-3698 USA
www.rotary.org

Ротари Интернешънъл Тема за 2011-12 г.

*Вгледайте се в себе си,
за да разберете,
че всички хора по света
имат същите мечти,
подобни надежди,
стремежи и проблеми.*



Reach Within to Embrace Humanity
Опознай себе си,
за да презърнеш човечеството



Калян Банерджи
Президент



През 2011-12 г. ще помоля ротарианците *да опознаят себе си, за да прегърнат човечеството.*

Моля ви да се възгледате в себе си, за да разберете, че цялото човечество има същите мечти, по-добри надежди, стремежи и проблеми. Независимо от това, кои сме или къде живеем, всеки

от нас копнее в ежедневието си за мир и пълноценен живот. Нашите усилия да направим нещо добро за хората трябва да започнат от нас, защото и те, и ние имаме сходни желания и стремежи.

Преди да говорим за световния мир, е необходимо да намерим собствения си мир, да постигнем мир в собствения си дом и семейство, в своята общност. Не можем да изградим мир в света без мир в собствения ни дом. Ако искаме да има мир, приятелство и толерантност в световен мащаб, най-напред трябва да го постигнем в собствените си квартали. Когато сме в мир със себе си, има мир в нашия дом, когато има мир в нашия дом, можем да го споделим с другите. Когато намираме радост и удовлетворение, че живеем с хората, които обичаме и за които сме загрижени, ние сме в състояние да помагаме и на другите.

Вярвам, че ако развием добрите си качества, ще предадем сила на хората, с които живеем. Здраво семейство се гради върху стабилна основа. Хората с вътрешна сила, могат по-добре да работят заедно и да служат на човечеството. Точно това правим в Ротари.

През следващата година ще се съсредоточим върху три области от ротарианската служба: да укрепим семейството, да продължим да правим това, което правим най-добре, и да променим нуждаещото се от промяна.

Първият ни акцент в тази ротарианска година е *семейството*. В семейството започва всичко: служенето като цяло и всичко, което искаме да постигнем в нашия свят. Майката и децата са в основата на всяко семейство и когато започнем с ядрото като отправна точка, можем да продължим да работим чрез личния си живот и чрез цялата общност.

Вторият акцент е *приемствеността*: да определим нещата, които правим добре, и да ги развием на по-високо ниво. Всеки от нас има успехи в ротарианската служба и трябва да награждаме върху тези успехи, да ги увеличаваме, за да служим на повече хора в бъдеще. Необходимо е да продължим усилията си за по-чиста и по-безопасна вода, да се борим с епидемиите и болестите, да насърчаваме грамотността, да работим със и за новите поколения, да се борим за мир.

В същото време знаем, че с някои задачи можем да се справим по-добре и че има неща, които е необходимо да променим. Трябва да имаме смелостта да открием тези пропуски и да направим съответните промени.

Махатма Ганди казва: „Трябва да сте промяната, която искате да видите в света.“ В Ротари, се стремим да живеем морално и честно, да споделяме приятелството и добронамереността, да виждаме истинската стойност на всеки човек. Не се интересуваме от посредствени неща, защото Ротари е необикновена

организация, а ротарианците са изключителни хора. Ето защо ние се стараем да развиваме себе си и по този начин да допринесем за развитието на света.

В Ротари се опитваме да променим света, защо иначе ще бъдем ротарианци? Вярваме, че нашият свят може да бъде по-щастлив, по-здрав и по-мирен. Вярваме, че бъдещето може и ще бъде по-добро от миналото. Ние сме идеалисти и чрез ротарианската служба претворяваме идеалите си в живота.

И така, третият акцент през 2011-12 г. ще бъде *промяната* и ще започнем, превръщайки се в промяната, която искаме да видим в света. Ако искаме мир, ще започнем да живеем в мир със себе си, в нашите домове и в нашите общности. Ако искаме да сложим край на полиомиелита или някое друго заболяване, ако искаме да спрем унищожаването на околната среда, ако искаме да намалим детската смъртност, да насърчим грамотността или да предотвратим глада, трябва да бъдем инструментът за тази промяна и да разберем, че тя трябва да започне във всеки един от нас.

Нека *опознаем себе си, за да прегърнем човечеството*. И в мир, хармония и приятелство да донесем промяна и по-радостно бъдеще за всички нас.

Калян Банерджи,
Президент на Ротари Интернешънъл
за 2011-12 година